

REVOLUCE V ITÁLII

- CZ24 News | 20. října 2021

ITÁLIE: Vzpomeňme si na Solidaritu: protesty pracovníků přístavu v Danzigu (Gdaňsk) vedly k pádu komunistického režimu v Polsku.

Bude se tento příběh opakovat?

Sanitární režim bankéře Maria Draghiho, nekomunistická diktatura kapitalistických finančníků, jichž je důstojným představitelem, čelí obrovským problémům od severu k jihu Apeninského poloostrova.

Terstský přístav zahájil útok proti Zelenému pasu, reagoval na něj přístav Ancona, stejně jako přístavy Ligurie včetně velkého přístavu Janov a další, Gioia Tauro, Civitavecchia u bran Říma: blokování přístavů způsobuje značné logistické poruchy, kamiony nemohou ani vjíždět, ani odjíždět, ani nakládat ani vykládat, dochází k velkým dopravním zácpám.

Přístavní rebelie není jediná na válečném poli. Silné protesty probíhají také před turínskými továrnami.

„Pouze v této zemi musíte platit za práci, jsem tu třicet dva let a dnes ráno nemohu vstoupit, protože nejsem očkovan, připravují nás o svobodu“, hřmí pracovník z Fiatu Avio v Rivalentě Torinese, který od úsvitu zpochybňuje povinný zelený průkaz s desítkami lidí před bránou továrny.

„Práce je naše právo (jsme pro) bezplatné testování,“ říká manifest pracovníků.

„Tady mezi námi jsou také očkovaní lidé, vysvětlují, ale my už této vládě nevěříme. Občané jsou rozčilení, násilí nelze nikdy ospravedlnit, ale už to opravdu nemůžeme vydržet. Vláda porušila základy lidských práv a svobod: článek 1 ústavy, přičemž zapomněla, že lidé díky práci přežívají.“

K demonstracím se připojili kamionisté, další zaměstnanci, běžní občané, mnoho studentů: ve Florencii, Turíně, Miláně před soudem, univerzitou a sídlem státní televize, v malých městech a v hlavním městě Římě cirkus Maximus. **Prefektury a policie jsou v pohotovosti.**

„Demonstrace proti zelenému průkazu se konají před „vchody do podniků“ a „na letištích, v přístavech, na křižovatkách, dálnicích a železnicích, jejich cílem je vytvořit nepříjemnosti, které mohou bránit pravidelnosti služeb a výrobních činností“, píše oběžník ministerstva veřejné bezpečnosti.

Oči jsou upřeny na pracovníky v přístavu Terst, kteří odmítli nabídku vlády na bezplatné testování (pro ně): 40% z 950 zaměstnanců není očkováno a ode dneška budou přístav blokovat, dokud nebudou zrušeny sanitační průkazy.

Mezitím Trasportiunito, Národní asociace italských přepravníků, oznamuje, že **„asi 80 000 řidičů nákladních vozidel a dalších vozidel, rozmístěných v 98 000 společnostech, nepříjde do práce“.**

Odbory dopravy sestavují statistiky, které by v případě potvrzení paralyzovaly celá odvětví, nejen logistiku. „Zelený průkaz“ povede k ekonomické katastrofě, říká odbor Serviounito.

Vyšší náklady budou spojeny s nižší produktivitou v odvětví dopravy kvůli pozastavení práce řidičů.

Nelze je vyměnit kvůli nedostatku zaměstnanců.

Oddělení Coldiretti naopak zdůrazňuje - „protože v Itálii je 85% komerční dopravy po silnici, blokáda nákladních vozidel a dalších vozidel ohrožuje výdaje Italů. Zvláště u potravin, které se rychle kazí, jako je mléko, ovoce a zelenina, které se na regály nedostanou.“

Další kritickou situací je situace s veřejnou dopravou, kde se procento neočkovaných zaměstnanců pohybuje od 10 do 20 procent.

Tento zákon se bude týkat také zemědělského sektoru: zemědělské činnosti jsou sezónní a nelze je zastavit a na polích je nejméně 100 000 neočkovaných zemědělských pracovníků.

Mezi carabinieri, italskými četníky, způsobuje hygienický průkaz také značné rozhořčení, protože více než 5 000 z nich není očkováno.

Svaz La Nouvelle Union des Carabinieri (Nsc) odsuzuje, že vojáci bez lékařských průkazů jsou nuceni opustit kasárna. **Jak uvádí odborová stránka na Facebooku, „všem karabiniérům umístěným v kasárnách bylo nařizeno opustit ubytovnu, pokud o půlnoci nemají zelený průkaz“ (zajímalo by mě, jestli odejdou z kasáren i se zbraněmi ?? 🤔)**

„Vrchní velení údajně nařídilo těm, kteří obsazují pokoje, odejít, přirovnává bydlení k pracovišti,“ dodává unie a zdůrazňuje, že „žádný dekret nikdy neuložil takový akt, který nemá v historii armády obdoby.“

Mezi „karabiniéry“ bylo přidáno asi 7 000 policistů, kteří nebyli očkováni.

Proti zelenému průkazu se poprvé v historii postavilo také italské letectvo:

SIAM (Union Aeronautica Militare) oznámil v pátek 15. října 2021 v 7:00 první historický „sit-in“ v historii letectví před vstupními branami vojenské základny Sigonella proti povinnosti „placeného“ zeleného průkazu.

Pokud dnes šéf italské vlády Draghi, bývalá jednička Evropské centrální banky, „jedna z nejvlivnějších postav globální správy ve službách „Grand Reset“, připomíná blog The mail of strategists, ano zdá se, že nechce dělat žádné ústupky, pak zítra bude vystaven vysokému riziku a mohlo by ho to stát křeslo: **sociální nepokoje a protisanitární protesty v Itálii teprve začínají**

...